

淮南市烟草专卖局 发布2023年典型案例

本报记者 廖凌云

2023年,淮南市烟草专卖局共查处各类违法案件811起,其中行政处罚案件785起,移送公安刑事立案26起。查处各类违法卷烟793.48万支,其中假私烟118.14万支。查获电子烟产品4万余个,烟丝、烟叶1.36吨。

典型案例:

一、尹某某“以经营为目的、非法收购卷烟、雪茄烟”案

2023年10月17日,淮南市烟草专卖局接举报称有人从外地购进卷烟通过快递寄递到淮南销售。经调查发现当事人尹某某在多地以“物流快递+自驾运输”的方式,从事非法购进卷烟进行销售的活动。

本案共计查获非法卷烟19.98万支,实物货值达18.53万元,当事人尹某某被处以没收涉案卷烟的行政处罚。

二、梁某某向未成年人销售卷烟案

2023年12月8日,烟草专卖执法人员在市场检查过程中,发现某商店内有一名疑似未成年人在购买卷烟,经确认购买人确属未成年人,店主存在向未成年人销售卷烟的违法事实。

执法人员现场对该未成年人进行了吸烟有害身体健康的宣传,依法对销售主体处以责令限期改正、给予警告并没收违法所得的行政处罚。

三、肖某某销售非法生产的电子烟产品、雾化物、电子烟用烟碱案

2023年2月20日,烟草专卖执法人员依法对

潘集某手机售后服务部开展检查时,查获店内涉嫌违法经营电子烟产品,包括电子烟烟弹26颗、电子烟13支,实物货值2821元。

经检查认定,被查获店铺未领取烟草专卖零售许可证,从事电子烟产品销售的违法事实成立,淮南市烟草专卖局依法对当事人肖某某处以违法销售总额20%的罚款。

四、袁某某生产、销售假冒伪劣烟草专卖品案

2023年11月,淮南市烟草专卖局接群众购买假烟举报。烟草专卖执法人员在店内卷烟存放处现场查获卷烟特征与真品卷烟明显不一致的中华(软)0.6条,且当事人无法提供卷烟的合法有效证明。

经省质检站判定卷烟为假冒注册商标且伪劣卷烟后,淮南市烟草专卖局依法对袁某某作出了责令停止违法行为、没收非法财物及销售货值1倍罚款的行政处罚。

五、“7·31”叶某某非法经营烟丝案

2023年6月16日,有人举报称其在某网络平台买的烟丝是假烟丝。淮南市烟草专卖局于2023年7月31日将该案移交至寿县公安局立案侦查。

经协同公安跨省侦办收网,查处涉案金额达310.78万元,抓捕涉案人员4人,均被判处有期徒刑。

六、“8·25”李某某等人非法经营雪茄烟案

2021年8月,淮南市烟草专卖局协同淮南市公安局对李某某等人违法销售雪茄烟的案件开展调查。

经联合研判侦查,一举破获犯罪嫌疑人通过境外网站购进雪茄烟在国内销售的违法网络,累计查获雪茄烟实物366支,涉案金额217.88万元,涉及销售、仓储两个环节,涉案人员4人均已被判处有期徒刑。

七、“12·1”魏某某等人非法经营案

淮南市烟草专卖局协同公安机关经过联合侦查与长途奔袭调查,于2023年12月28日至2024年1月2日在多地分组实施收网,成功打断一条加工生产通过网络销售电子烟网络链条。

本案现场查获实物货值302万余元,涉案金额达上亿元。抓获嫌疑人20人,已有16人被采取强制措施,案件目前还在进一步办理中。

八、“12·22”麦某某等人销售伪劣产品案

2023年12月22日,淮南市烟草专卖局协同公安机关,掌握了麦某某销售资金、团伙网络等大量犯罪证据。

专案组在广西防城港、东兴,现场抓获5名嫌疑人,刑拘4人,查获涉嫌销售假冒伪劣烟草专卖品21万支、捣毁假烟仓储窝点3处,案件仍在进一步侦办中。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电
掌银扫码充电低至1分起

活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受每单满1元立减0.99元优惠,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区